




ازجلوتربایدنوید-1
یندبنشالاکلنگرویفرید
عنیی)استترسنگینزیرا
ترکنزدیگاهتکیهبهباید

.(باشد
جسمتوانندمی-2

هکقسمتیدرسنگینی
تادهندقرارنشستهفرید

.شودبرقرارتعادل

تکیه گاه

چون وزن آنها برابر نیست، الاکلنگ
.بالا و پایین نمی رود



خط کش به سمت -3
ایین  لیوان سنگین تر پ

.می رود

باز هم به سمت -4
ایین  لیوان سنگین تر پ

.می رود

.کم کم خط کش به حالت تعادل می رسد
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.اشددورتر بتکیه گاه از چون فراز سبک تر از نوید است، باید 

.  شتیمفاصله لیوان سبک تا تکیه گاه و محل تکیه گاه را ثابت نگه دا
.فاصله لیوان سنگین تر را تغییر دادیم



زیرا  )، می دانیم نوید فرد سمت راست تصویر است که سنگین تر است
ن خود را اگر او نخواهد محل نشست(. الاکلنگ به سمت او پایین رفته است

ز تکیه گاه  تغییر دهد، فراز برای آنکه بتواند با او بازی کند، باید دورتر ا
.بنشیند

بسیار 
مهم

.  کنیمتعداد گیره های هر دو لیوان را یکی 
.کنیملیوان سبک تر را از تکیه گاه دور 

.لیوان سنگین را به تکیه گاه نزدیک کنیم
روی کمتری در کل اگر تکیه گاه و جسم سنگین به هم نزدیک تر باشند با نی

.می توان آن را جا به جا کرد
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کیه گاهفاصله لیوان سمت راست از تدر حاصل ضرب تعداد گیره ها برای برقراری تعادل باید 
.برابر باشدفاصله لیوان سمت چپ از تکیه گاه در حاصل ضرب تعداد گیره ها با 

تعادل خط کش -5
بهم می خورد و به  

ن تر سمت لیوان سنگی
.پایین می رود
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:جرم مداد تراش
25=10گرم 

:جرم پاک کن
210=20گرم 



جسم

هتکیه گا

نیرو



قیچی

گردو 
شکن

انبردست

سیم 
چین

در باز کن

موچین،  
پنس

منگنه

اهرم ها با افزایش دادن نیروی ما،
.کار های سخت را برایمان آسان  می کنند



درسنامه

:اهرم نوع اول

:نوع اهرم داریم3

سمتکیه گاه بین نیرو و ج



:نوع اهرم داریم3درسنامه

یروجسم بین تکیه گاه و ن:اهرم نوع دوم



:نوع اهرم داریم3درسنامه

سمنیرو بین تکیه گاه و ج:اهرم نوع سوم



اهرم نوع سهاهرم نوع دواهرم نوع یک

یعنی جسم  . فرغون اهرم نوع دو است
.بین نیرو و تکیه گاه قرار دارد

یعنی . میخ کش اهرم نوع یک است
.دتکیه گاه بین جسم و نیرو قرار دار



:پس یاد گرفتیم که اهرم ها سه نوع هستند

اهتکیه گ

اهتکیه گ

اهتکیه گ




